

**Zmluva**  
**o vývoze komunálneho odpadu**  
**uzatvorená v zmysle § 269 a následne**  
**zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení**

Dodávateľ: **FM-Trans SK,s.r.o.**  
Zastúpená: Filip Mušák  
KPačno 25  
IBAN: SK86 1100 0000 0029 4004 1311  
IČO: 50 950 568  
DIČ: 2120535571  
IČ DPH: SK2120535571

a

Odberateľ: **Obec Valaská Belá**  
Valaská Belá 1  
Zastúpená: Ing. Miloš Cúčík – starosta obce  
IBAN: SK83 0200 0000 0000 1602 8382  
IČO: 00318531  
DIČ: 2021211830

**I.**  
**Predmet zmluvy**

Táto zmluva upravuje vzťah medzi Filipom Mušákom – FM\_Trans SK, s.r.o. (dodávateľom) a Obcou Valaská Belá (odberateľom) vo veci vývozu odpadu vo veľkoobjemových kontajneroch kontajnerovým vozidlom.

Základom tejto zmluvy sú ustanovenia zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, POH obce, VZN o odpadoch.

Predmetom zmluvy je zo strany dodávateľa zabezpečiť pre odberateľa vývoz odpadu vo veľkoobjemových kontajneroch kontajnerovým vozidlom.

**II.**  
**Vývozná činnosť a interval vývozu**

Miestom služby je katastrálne územie obce Valaská Belá.

Vývoz bude vykonávaný na základe objednávky obce a harmonogramu vývozu veľkoobjemových kontajnerov. Osoba poverená odberateľom objednáva vývoz písomne, telefonicky alebo osobne umiestnenie veľkoobjemového kontajnera na určenom mieste a jeho vývoz na skládku.

**III.**

## Zmluvné podmienky

Preprava odpadov vo veľkoobjemovom kontajneri bude vykonávaná dodávateľom podľa požiadavky odberateľa pri dodržaní platných právnych noriem v oblasti nakladania s odpadmi a zásad bezpečnosti práce.

Odberateľ sa zaväzuje platiť dohodnutú cenu za služby a poskytnúť primeranú súčinnosť.

Zoznam príslušných stanovišť kontajnerov a harmonogram ich vývozu je povinný odberateľ predložiť dodávateľovi.

Dodávateľ je povinný uskutočňovať vývoz podľa harmonogramu vývozu, resp. na požiadanie povereného zamestnanca odberateľa. V prípade, že vývoz nebude možné uskutočniť v stanovenom termíne dodávateľ tento zabezpečí najneskôr do 48 hodín.

Odberateľ zodpovedá za dobrý technický stav kontajnerov, ktoré sú v jeho vlastníctve.

Dodávateľ zodpovedá za poškodenie kontajnera pri jeho manipulácii a preprave.

Škody spôsobené dodávateľom je tento povinný odstrániť na vlastné náklady.

### IV.

#### Miesto uloženia odpadu

Miesto pre ukladanie odpadov z obce Valaská Belá je prekládková skládka v Novákoch prevádzkovaná spoločnosťou VEPOS Nováky a Koš.

### V.

#### Ceny a platobné podmienky

Odberateľ zaplatí dodávateľovi za vývoz odpadu vo veľkoobjemových kontajneroch kontajnerovým vozidlom 1,20 € / km.

V cene je zahrnuté pristavenie a vývoz kontajnera vrátane manipulácie s kontajnerom.

Cena je určená dohodou, ktorú je možno meniť o cenové vplyvy spôsobené ekonomicky oprávnenými zvýšenými nákladmi písomným dodatkom ku zmluve.

Platby za služby spojené s vývozom odpadu bude hradiť odberateľ na základe faktúr vystavených dodávateľom. Fakturácia bude vykonávaná jedenkrát mesačne podľa množstva a rozsahu skutočne poskytnutých služieb a pripojených dokladov, ktorým je súpis skutočne vykonaných prác.

### VI.

#### Trvanie a ukončenie zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2020.

Obe strany majú právo kedykoľvek odstúpiť od tejto zmluvy s mesačnou výpovednou lehotou. Výpoveď musí byť daná písomne a výpovedná lehota začína plynúť od prvého kalendárneho dňa mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede.

Obe strany majú právo kedykoľvek odstúpiť od tejto zmluvy v prípade, že:

- dodávateľ poruší podmienky zmluvy a nebude zabezpečovať služby v rozsahu podľa tejto zmluvy,
- odberateľ bude v omeškaní s úhradou viac ako 2 faktúr po obdobie dlhšie ako 30 dní po lehote ich splatnosti.

## VII. Záverečné ustanovenia

Zodpovednosť za manipuláciu s odpadom prevzatým podľa zmluvy prechádza na dodávateľa okamihom prevzatia odpadu.

V prípade zmeny platnej legislatívy majú obe zmluvné strany právo požadovať od druhej strany také zmeny v tejto zmluve, ktoré vyplývajú z nových právnych predpisov.

Ostatné obchodné vzťahy neobsiahnuté v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami platného Obchodného zákonníka SR.

Akokoľvek zmena v tejto zmluve môže byť vykonaná len písomným dodatkom schváleným oboma stranami.

Účastníci zmluvy vyhlasujú, že ich zmluvná vôľa nie je ničím obmedzená, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a súhlasia s ním a ako prejav slobodnej vôle urobenej vážne, určito a zrozumiteľne túto zmluvu podpisujú.

Zmluva nadobúda účinnosť dňom jej podpísania.

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží po jednom origináli.

Vo Valaskej Belej, dňa 11. 11. 2019.

  
\_\_\_\_\_  
Filip Musák FM-Trans SK, s.r.o.

  
\_\_\_\_\_  
Obec Valaská Belá